=) k38T Fol A 18 Fok 1B 0 5]7] 8 407] o)A} BH=
s 2270l2ka ghh, F4u v s ol B 20717 40
N ol SHz 8P ool TeF LA B9k BHA 40 HIE LR AL,

Yk
=%



@® 42F99] H] @ 90l thet 49 H]
@ 99 4] Tt ¥ @ 49 9
® 42] 99 st H]



Q4 5 chiol g 5 A20] Wl 2R ekl 2L o= A7

@© 129] tHgk59] H| @ 59F129] H|

@ 5:12 @ 129] 59] gt v
)
© =



o] ulo] g Hgm ehiA 2.

4.




Tor I

N

% 1771, Bizlol= 117H

El ATQ

A ,ma =
[CiRmy
- Sy



Agold] g 3H 387 F 2pm & Fobots SME2 187, WA
Fobste s 1670l 1, UmAE Ad9le Folsta] ¢
Utk AGold ¥ 43 F 2UAHE Folsh M S0 gt
2pm & Fobshs 84 4=0] H] 9] gk B2 LEhfA S

e e
=%

Rl



e 1S 11, A9 B e Hl&S MEER 27t ERfA 2.
(152} 7 FERfA 2.)

AVYVYVYVYVYYY
B.OPPPOORR




ol 27]E H

Jwste] [ | Qtell 48] >, = <& WAL

100.9%| | 1.019




o] H]2 LJERJIAS.



10.

4 o] tigt 6 o] vj&ol 2 5 e

6
©) 1 @ -
@ 15 ® 150%



11. o2 5 H&o] 7P 22 A& SeAA L
21
R 3%, 41%, 09, =, 110.6%
e %




Eo



13. 7F2 15em , A2 20cm {1 AAAE-S 7t2+E 5em E0]1, Al2+=
tem BHEUT. A2 BE AAzge] Yol A4S Az e
Holol ¥ % AUz

® 90% @ 88% ® 86.5%
@ 83% B 80%



14. oL AZgolA BH-S 10% Z0]
2 cm? 7t HASYU7E?




15.

oI A 7Hof 2800 Y SH= &

gtk BN nhe 2L
o BRI

Yt
=%

S

5}

=

-G A E 6l 2820

AHANA o= FAET 2 %7t



7 o
- & wipol

7]

B

A7 #

16.

o] glo] FAHU?



17 =

. 011— 2}

ey 9

=B 71
oy %’?,7};@ 64E00 i

@_L]WEE 107

noo e

v

o
©



18.

Fgolu] /452 opulA, oo g YA BT 35Uk,

ol 7HE-e o] wof 7] 5] AlS 2 e, of
Aol 2ol 2800 Yol T, ollole] AL o2 AT 65%
ek, &80l ha0] Fobelx) dlof 7he 8 vl 8
BE dokgizl

Qe 2

i e

rlo kI Sl ofo

ol



19. #7171 6000 921 72 20 % TlsiA ot 9719] 20 % HHE ©]
]S HE= 70| Q5. o] EA9 97tE Autdy7k?

Qe 2

C



20.

o= ZHAIol1A 3500 AAE] 232 AF b4 20% 9 o] & &
A g oj= g o] 7S] o] efFe] 14000 ¥oldF Ut ©]
ol 7oA B 222 E AU

Y 7

e I



